
16ª SESSÃO ORDINÁRIA | 745ª REUNIÃO GERAL | DIA: 03/06/2024, 18H
1º PERÍODO LEGISLATIVO | 37ª LEGISLATURA | 4ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27/05/2024; LEITURA E VOTAÇÃO

PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 014/2024
AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.
EMENTA: ALTERA OS INCISOS II, IV, V, VI, VIII E X, DO ARTIGO 5º E, O ANEXO 
III, DA LEI MUNICIPAL Nº 010/2018, PARA DISPOR SOBRE A TRANSFERÊNCIA DO 
DEPARTAMENTO  DE  LICITAÇÃO  E  COMPRAS  PARA  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE 
ADMINISTRAÇÃO,  A  EXTINÇÃO  DO  DEPARTAMENTO  DE  TURISMO,  TRANSFORMAR  O 
DEPARTAMENTO DE TRANSPORTE ESCOLAR EM DIVISÃO,  TRANSFORMAR A DIVISÃO DE 
URGÊNCIA E EMERGÊNCIA EM DEPARTAMENTO, EQUIVALER O CARGO DE ASSESSORIA DO 
ASSISTENTE  JURÍDICO  AO  NÍVEL  DE  DEPARTAMENTO,  ESTABELECER  REQUISITOS 
MÍNIMOS  PARA  PROVIMENTO  DOS  CARGOS  EM  COMISSÃO  CC-II  E  CC-III  DAS 
SECRETARIAS  MUNICIPAIS  DE  ADMINISTRAÇÃO;  PROJETOS,  DESENVOLVIMENTO 
ECONÔMICO E TURISMO; SAÚDE; EDUCAÇÃO, ESPORTES, LAZER E CULTURA; E DA 
PROCURADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
TRAMITAÇÃO: 2ª VOTAÇÃO.

PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 020/2024
AUTORIA: VEREADORA JOSIELI DE SOUZA.
EMENTA: AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ALTERAR A METRAGEM 
DE LOTE URBANO PARA FINS DE DOCUMENTAÇÃO DE PROPRIEDADE DE ACLERICE SOUZA 
DE FRANÇA DE RAMOS, CONFORME LEI MUNICIPAL Nº 058/2008.
TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO NESTA SESSÃO.

PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO Nº 036/2024
AUTORIA: VEREADORA JOSIELI DE SOUZA.
INDICA: MANUTENÇÃO NAS SEGUINTES ÁREAS: BANCOS E MESAS E ACADEMIA AO AR 
LIVRE DA PRAÇA MONSENHOR CELSO; E PARQUINHO DO CRUZEIRO.
TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA NESTA SESSÃO.

PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO Nº 037/2024
AUTORIA: VEREADORA JOSIELI DE SOUZA.
INDICA: SUGERE AO SENHOR PREFEITO QUE AVALIE A POSSIBILIDADE DE CRIAR 
VAGAS DESTINADAS AO EMBARQUE E DESEMBARQUE DE ALUNOS, EM FRENTE AO CMEI 
TIA JURACI.
TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA NESTA SESSÃO.

PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO Nº 038/2024
AUTORIA: VEREADORA JOSIELI DE SOUZA.
INDICA: SUGERE AO SENHOR PREFEITO QUE PROCEDA O ENCAMINHAMENTO A ESTA CASA 
DE LEIS DO PROJETO DE LEI QUE  DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, IMPLANTAÇÃO E 
FUNCIONAMENTO DO CENTRO MUNICIPAL DE CAPACITAÇÃO RURAL – CMCR, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.
TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA NESTA SESSÃO.

PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO Nº 039/2024
AUTORIA: VEREADOR DARIU OBLADEN.
INDICA: SUGERE AO SENHOR PREFEITO QUE PROCEDA A MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO 
DA BOCA DE LOBO, LOCALIZADA NA RUA EXPEDICIONÁRIO PEDRO PAULIN, EM FRENTE 
A RESIDÊNCIA DO SR. LINDOMAR.
TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA NESTA SESSÃO.

PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO Nº 040/2024
AUTORIA: VEREADOR DARIU OBLADEN.
INDICA: SUGERE AO SENHOR PREFEITO QUE  PROCEDA A MANUTENÇÃO DA LIXEIRA 
COMUNITÁRIA EM ENTRADA DA VILA ESPERANÇA, ATRÁS DO PÁTIO DA PREFEITURA.
TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA NESTA SESSÃO.



PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO Nº 041/2024
AUTORIA: VEREADOR DARIU OBLADEN.
INDICA: SUGERE AO SENHOR PREFEITO QUE  PROCEDA A MANUTENÇÃO DA LIMPEZA 
(ROÇAGEM)  E  A  RECUPERAÇÃO  DAS  TAMPAS  DE  BOCA  DE  LOBO,  LOCALIZADA  NO 
CONJUNTO HABITACIONAL BEIRA RIO, EM FRENTE A RESIDÊNCIA DO SR. VALMIR 
MOURA COSTA E DO SR. PEDRO VENÂNCIO.
TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA NESTA SESSÃO.
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		PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 014/2024

AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.

EMENTA: ALTERA OS INCISOS II, IV, V, VI, VIII E X, DO ARTIGO 5º E, O ANEXO III, DA LEI MUNICIPAL Nº 010/2018, PARA DISPOR SOBRE A TRANSFERÊNCIA DO DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO E COMPRAS PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, A EXTINÇÃO DO DEPARTAMENTO DE TURISMO, TRANSFORMAR O DEPARTAMENTO DE TRANSPORTE ESCOLAR EM DIVISÃO, TRANSFORMAR A DIVISÃO DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA EM DEPARTAMENTO, EQUIVALER O CARGO DE ASSESSORIA DO ASSISTENTE JURÍDICO AO NÍVEL DE DEPARTAMENTO, ESTABELECER REQUISITOS MÍNIMOS PARA PROVIMENTO DOS CARGOS EM COMISSÃO CC-II E CC-III DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE ADMINISTRAÇÃO; PROJETOS, DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO; SAÚDE; EDUCAÇÃO, ESPORTES, LAZER E CULTURA; E DA PROCURADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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AUTORIA: VEREADORA JOSIELI DE SOUZA.

EMENTA: AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ALTERAR A METRAGEM DE LOTE URBANO PARA FINS DE DOCUMENTAÇÃO DE PROPRIEDADE DE ACLERICE SOUZA DE FRANÇA DE RAMOS, CONFORME LEI MUNICIPAL Nº 058/2008.

TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO NESTA SESSÃO.
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AUTORIA: VEREADORA JOSIELI DE SOUZA.

INDICA: MANUTENÇÃO NAS SEGUINTES ÁREAS: BANCOS E MESAS E ACADEMIA AO AR LIVRE DA PRAÇA MONSENHOR CELSO; E PARQUINHO DO CRUZEIRO.

TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA NESTA SESSÃO.



		PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO Nº 037/2024

AUTORIA: VEREADORA JOSIELI DE SOUZA.

INDICA: SUGERE AO SENHOR PREFEITO QUE AVALIE A POSSIBILIDADE DE CRIAR VAGAS DESTINADAS AO EMBARQUE E DESEMBARQUE DE ALUNOS, EM FRENTE AO CMEI TIA JURACI.

TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA NESTA SESSÃO.



		PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO Nº 038/2024

AUTORIA: VEREADORA JOSIELI DE SOUZA.

INDICA: SUGERE AO SENHOR PREFEITO QUE PROCEDA O ENCAMINHAMENTO A ESTA CASA DE LEIS DO PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, IMPLANTAÇÃO E FUNCIONAMENTO DO CENTRO MUNICIPAL DE CAPACITAÇÃO RURAL – CMCR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA NESTA SESSÃO.



		PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO Nº 039/2024

AUTORIA: VEREADOR DARIU OBLADEN.

INDICA: SUGERE AO SENHOR PREFEITO QUE PROCEDA A MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DA BOCA DE LOBO, LOCALIZADA NA RUA EXPEDICIONÁRIO PEDRO PAULIN, EM FRENTE A RESIDÊNCIA DO SR. LINDOMAR.

TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA NESTA SESSÃO.



		PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO Nº 040/2024

AUTORIA: VEREADOR DARIU OBLADEN.

INDICA: SUGERE AO SENHOR PREFEITO QUE PROCEDA A MANUTENÇÃO DA LIXEIRA COMUNITÁRIA EM ENTRADA DA VILA ESPERANÇA, ATRÁS DO PÁTIO DA PREFEITURA.

TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA NESTA SESSÃO.



		PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO Nº 041/2024

AUTORIA: VEREADOR DARIU OBLADEN.

INDICA: SUGERE AO SENHOR PREFEITO QUE PROCEDA A MANUTENÇÃO DA LIMPEZA (ROÇAGEM) E A RECUPERAÇÃO DAS TAMPAS DE BOCA DE LOBO, LOCALIZADA NO CONJUNTO HABITACIONAL BEIRA RIO, EM FRENTE A RESIDÊNCIA DO SR. VALMIR MOURA COSTA E DO SR. PEDRO VENÂNCIO.

TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA NESTA SESSÃO.







